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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ GESTOR DE 1 

TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DA UNIVASF, REALIZADA 2 

NO DIA VINTE E SEIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE 3 

E UM, ÀS ONZE HORAS, POR MEIO DE REUNIÃO 4 

VIRTUAL, SOB A PRESIDÊNCIA DO VICE-REITOR DA 5 

UNIVASF, PROFESSOR DANIEL SALGADO PIFANO, COM 6 

A PRESENÇA DOS SEGUINTES MEMBROS: JONILDO 7 

MARTINS CORDEIRO, LUAM LEIVERTON PEREIRA DOS 8 

SANTOS, THIAGO AURELIO ALEIXO OLIVEIRA, MAICON 9 

VIEIRA DE OLIVEIRA, ANÍBAL LIVRAMENTO DA SILVA 10 

NETTO E AILSON DE MENEZES ANDRADE. 11 

Havendo quórum, o senhor Presidente declarou aberta a sessão. Por sugestão da 12 

Presidência, será adotada a mesma dinâmica das reuniões virtuais dos Órgãos 13 

Colegiados, a fim de dar mais celeridade e objetividade aos encaminhamentos. 14 

ITEM 01. APROVAÇÃO DA MINUTA DO PLANO DIRETOR DE TECNOLOGIA 15 

DA INFORMAÇÃO (PDTI). O Presidente, professor Daniel Pifano, colocou a 16 

minuta para votação e ressaltou que o documento receberá contribuições mesmo 17 

após a sua aprovação. A referida minuta foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 18 

ITEM 02. MANDATO DOS MEMBROS DO CGTI. Dando continuidade, o 19 

professor Daniel Pifano perguntou aos membros presentes quem estava com 20 

mandato expirado. Luam Santos informou que o seu mandato havia expirado em 21 

dezenove de outubro de dois mil e vinte e um, mas que tinha interesse em 22 

permanecer como membro do CGTI. O presidente também manifestou o desejo 23 

de que ele permaneça com membro, caso não haja nenhum impedimento 24 

regimental. O Secretário de Tecnologia da Informação, o senhor Jonildo Martins, 25 

confirmou que é possível reconduzir o membro Luam Santos por mais dois anos, 26 

porém é necessário alterar o tipo de representação, pois o servidor Luam será 27 

removido para o Campus de Petrolina e atualmente ele está como Representante 28 

do Campus de Paulo Afonso. O senhor Jonildo Martins também lembrou sobre a 29 

importância da representação da Secretária de Educação à Distância, mas o 30 

professor Daniel Pifano informou que o professor Ricardo Duarte já está como 31 

membro do CGTI e que foi enviado o convite da reunião para ele. Continuando a 32 
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discussão, o senhor Jonildo Martins sugeriu que o membro Luam Santos 33 

substituísse o membro Roani Gonçalves na categoria de Representante Técnico-34 

Administrativo (TAE), tendo em vista que este último já manifestou interesse em 35 

sair do Comitê, além da importância de ter mais representantes da área de 36 

Tecnologia da Informação na composição do CGTI, em razão da capacidade 37 

técnica para contribuir com os trabalhos do Comitê. Após todas as pontuações 38 

sobre o assunto, foi deliberado que será expedido um documento solicitando 39 

indicação de nomes, das categorias cujas representações encontram-se com 40 

mandatos expirados, que são: um Representante Docente, dois Representantes 41 

Discentes, um Representante TAE, um Representante do Campus de Paulo 42 

Afonso e um Representante do Campus São Raimundo Nonato. ITEM 03. O QUE 43 

OCORRER. O servidor Jonildo Martins comunicou que a Rede Nacional de 44 

Ensino e Pesquisa (RNP) está fazendo uma pesquisa sobre o interesse das 45 

Instituições Federais de Ensino na contratação do Google. Ele destacou que 46 

atualmente a Univasf utiliza o plano gratuito do Google, porém os serviços 47 

oferecidos neste plano possuem algumas limitações. O senhor Jonildo Martins 48 

informou que a RNP está tentando negociar com o Google para contratação do 49 

Plano Plus, cuja proposta seria de catorze reais e sessenta centavos por aluno ao 50 

ano, o que corresponderia a uma despesa anual de cento e quarenta e seis mil 51 

reais, considerando a estimativa de dez mil alunos. Ainda com a palavra, disse 52 

que alguns docentes já demandaram os serviços disponibilizados pelo Plano Plus, 53 

mas que não saberia estimar a necessidade de contratação do referido plano, 54 

considerando a universidade como um todo. Para isso precisaria consultar os 55 

docentes, pois são eles que mais utilizam esses serviços. Em resposta, o 56 

Presidente informou que o assunto precisa ser discutido e que farão isso em 57 

momento oportuno. Do que era para constar, eu, Marcia da Silva Amorim, lavrei a 58 

presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e 59 

pelos Membros do Comitê. 60 
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